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Fernbedienung für easyLight space

Koppeln Sicherheitshinweise & technische Daten

Entkoppeln

Das Produkt darf technisch sowie mechanisch nicht verändert werden, andernfalls 
erlischt mit sofortiger Wirkung die Betriebserlaubnis und die Konformität!

Das Typenschild darf auf keinen Fall entfernt werden!

Prüfen Sie das Produkt vor jedem Einsatz auf Beschädigungen. Keinesfalls darf ein 
beschädigtes oder defektes Produkt in Betrieb genommen werden!

Sichern Sie unbedingt das Verpackungsmaterial, Zubehör, Batterien oder Akkus und 
vor allem Kleinteile und Folie vor Kindern und Tieren. Erstickungsgefahr!

Bei Sach- oder Personenschäden, die durch unsachgemäße Handhabung oder 
Nichtbeachten der Sicherheitshinweise verursacht werden, übernehmen wir keine 
Haftung.

Setzen Sie das Gerät KEINER Feuchtigkeit aus. Installieren Sie das Gerät NICHT 
unter Spannung!

Arbeitstemperatur: -20~60 ° C RF: 2,4 GHz

Reichweite: 30m

www.easy-therm.com/service/downloads/



Basisfunktionen

Gruppieren von mehreren Lichtrahmen

Um alle CCT-Leuchten auf einmal zu dimmen oder die Farbtemperatur zu ändern, drücken 
Sie zunächst ‚Master AN‘.

Um dies mit einzelnen Leuchten zu tun, drücken Sie zuerst ‚ Zone AN‘. Stellen Sie dann die 
Einstellung für Farbtemperatur, Temperatur oder Helligkeit ein.

Um alle Leuchten im Nachtlichtmodus einzuschalten, drücken und halten Sie ‚Master 
AUS‘.

Um den Nachtlichtmodus einer einzelnen (CCT) Leuchte einzuschalten, drücken Sie die 
Taste ‚Zone AUS‘ und halten Sie sie gedrückt.

Bei der Fernbedienung ist der Standardmodus die Einstellung der Helligkeit, Links nach 
Rechts= Helligkeit hoch | Rechts nach Links= Helligkeit runter 

Umschalten auf die Einstellung der Farbtemperatur durch einmaliges Drücken der mitt-
leren Taste. Links nach Rechts= Kühler (Kaltweiß) | Rechts nach Links= Wärmer (Warm-
weiß)

Bedienung
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